
ATA N.° 119 DA CÂMARA DE EXTENSÃO DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA

Ata da reunião da Câmara de Extensão do Departamento de
Matemática  da  Universidade  Federal  de  Santa  Catarina
realizada  no  dia  09  de  outubro  de  2014,  às  10  horas  e  30
minutos na sala 212 do Departamento de Matemática.

No nono dia do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, na sala 212, no Departamento de
Matemática, às dez horas e trinta minutos, reuniu-se a Câmara de Extensão do Departamento de
Matemática com a presença dos seguintes membros: Danilo Royer (coordenador), Aldrovando Luiz
Azeredo  Araújo,  Carmem  Suzane  Comitre  Gimenez  e Sonia  Elena  Palomino  Bean.  Havendo
quórum, foi declarada aberta a sessão. Inicialmente o coordenador colocou em votação a ata da
reunião  anterior  que  foi  aprovada.  Após  a  aprovação da  ata,  iniciou-se  a  sessão  de  análise  de
relatórios  e  projetos.  Inicialmente  foi  homologada  a  aprovação  Ad-Referendum  do  projeto  de
atividade de extensão “Participação e apresentação de trabalho no The 10th Aims Conference on
Dynamical Systems Differential Equations and Applications” do professor Cleverson Roberto da
Luz. Após isso foram aprovados os relatórios de atividade de extensão “Participação no Evento
CNMAC-SUL 2014”,  “Participação  no Evento  Around Vortices:  From Continuum to  Quantum
Mechanics” e “Participação no evento Thematic Program on incompressible fluid dynamics” do
professor Paul Krause, “OpenStreetMap: Mapas Livres” e “Tradução de Análise em subvariedades”
do  professor  Martin  Weilandt,  e  “Participação  e  apresentação  de  trabalho  no  The  10th  Aims
Conference  on  Dynamical  Systems  Differential  Equations  and  Applications”  do  professor
Cleverson  Roberto  da  Luz.  Na  sequência  foram  aprovados  os  projeto  de  extensão  “Correção
Unificada Regional da OBMEP 2014”, do professor Lício Hernanes Bezerra, “Gestar II – Programa
Gestão de Aprendizagem Escolar” da professora Sílvia Martini de Holanda Janesch e “Mini-curso
em programa de pós-graduação” do professor Luciano Bedin. Nada mais havendo a tratar, a reunião
foi  encerrada  pelo  coordenador,  Danilo  Royer,  que  lavrou a  presente  ata.  Florianópolis,  09  de
outubro de 2014.
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